Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E, d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Test 11
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. b 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
A. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 3p
reprezentarea corecta a greutatii, reactiunii normale si a fortei de frecare 3p
b. Pentru: 4p
G, =mgcosa 1p
G, =mygsina 1p
rezultat final: G, 23,46 N; G, =2 N 2p
C. Pentru: 4p
G,-FK =ma 1p
F =N 1p
a=g(sina—,ucosa) 1p
rezultat final: a =2,5m/s? 1p
d. Pentru: 4p
T =mgsina — ymgcosa —ma’ 1p
T =m,a'-m,gsina + x,m,gcosa 1p
T=9g22"% mm,cosa 1p
m, +m,
rezultat final: T =0,2 N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
2 2E
E = W v= < 2p
2 m
p=m-v 1p
rezultat final: p =40 kg-m/s 1p
b. Pentru: 4p
AEC = I_Ff 3p
rezultat final: L. = -80J 1p
C. Pentru: 4p
Ly =-F-d=F =L, /d 3
rezultat final: F; =4N 1p
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d. Pentru: 3p
-F =ma 1p
A=Y eV 1p
f
rezultat final At=10s 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
l.1. |d 3p
2. |c 3p
3. |a 3p
4. b 3p
5. |d 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
ml
v=— 2p
M
rezultat final v =2 mol 1p
b. | Pentru: 4p
vRT
= 3
v p
rezultat final p=15-10° Pa 1p
C. Pentru: 4p
_mg+m,
m_m, 3p
Mo
. 5 kg
rezultat final 4z =10-10" — 1p
mol
d. | Pentru: 4p
Uu=U,+U, 1p
U =vCT 1p
U, =v,(C,,-R)T 1p
rezultat final U = 35 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentare grafica corecta ap
b. | Pentru: 3p
U= EvRT 2p
2
rezultat final U =125 J 1p
C. Pentru: 4p
L= |-12 + L23 1p
L12 =p, (Vz _Vl) 1p
V,
L, =pV,In=>
23 pl 2 V2 1p
rezultat final L =160 J 1p
d. Pentru: 4p
Q=0Q, +Q23 1p
7
Qu = E P (Vz _Vl) 1p
V.
Qi =Ly =PV, In=% 1p
V2
rezultat final Q =285 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU
Subiectul |

(45 de puncte)

Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
| .1 C 3p
2. |d 3p
3. |a 3p
4. | b 3p
5. |c 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
L +1, =1, 2p
doua dintre urmatoarele trei relatii:
E, =1(rn+R)+LR,
E,=1,(r,+R,)+ 1R, 2p
E,-E, = Il(r1+Rl)—I2(r2 +R2)
b. | Pentru: 3p
rezultat final 1, =1,6 A 3p
C. Pentru: 4p
U, =1;R, 3p
rezultat final U, =10,8 V 1p
d. | Pentru: 4p
U, =E-ln 3p
rezultat final U, =15,6 V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
. = Rellon) 2p
R, +r Up)
rezultat final r =4 Q 1p
b. | Pentru: 4p
R, mr
Ry TR Ty, 2p
E= |1(r + Rl) 1p
rezultat final E =24V 1p
C. Pentru: 4p
P, = I22R2 2p
I, = E 1
2 r+R, P
rezultat final P, =32 W 1p
d. Pentru: 4p
Q=I1’R At 1p
RlRZ
"TRR, t
| = E 1
*r+R, P
rezultat final Q =1620J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 4 Test 11

Barem de evaluare si de notare
Filiera teoretica — profilul real, Filiera vocationala-profilul militar




Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1 b 3p
2. C 3p
3. d 3p
4, d 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
D. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 4p
3
c-1 P
f
rezultat final C=5m™ 1p
b. Pentru: 4p
111 .
X, X f P
X
B= %, 1p
B=-5 1p
rezultat final —x,=24 cm 1p
C. Pentru: 3p
d:XZ_Xlz(ﬂ_l)Xl 2p
rezultat final d =144 cm 1p
d. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
. AD
I =— 2
2l P
rezultat final i =1,0mm 1p
b. Pentru: 4p
kAD
Xmaxk = T )
kD  d(n-1)D P
Xma =57 Ty
ax 2 dn-1p 1p
2l
rezultat final Ax =3,0 cm 1p
C. Pentru: 4p
AXma)( = Xmaxz ~ Xmaxa 1p
k(4,-4,)D
Axmax — M 2p
2|
rezultat final Ax_,, =0,8mm 1p
d. Pentru: 4p
kAD
22 x 1
2l P
k > ﬁ =3 1p
A,D
k < & =45 1p
AD
rezultat final k =3 si k =4, formeaza maxime doua radiatii 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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